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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від "15" серпня 2019 року                                                                                   № __

Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка Ю.В.
до сесії  районної  ради щодо звернення депутатів Баштанської
районної ради Миколаївської області стосовно ремонту дороги
державного значення Н-11 «Дніпро-Миколаїв»

Тридцята 
сесія 
сьомого 
скликання

Розглянувши  проект  рішення  районної  ради  «Про  депутатський  запит
депутата районної ради Шевченка Ю.В. до сесії  районної ради щодо звернення
депутатів  Баштанської  районної  ради Миколаївської  області  стосовно  ремонту
дороги  державного  значення  Н-11  «Дніпро-Миколаїв»  відповідно  до  депутат-
ського запиту депутата районної ради Шевченка Ю.В. від 13 серпня 2019 року, на
підставі частини другої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР
«Про місцеве самоврядування в Україні», статей 21, 22 Закону України від 11 липня
2002  року  №93-IV  «Про  статус  депутатів  місцевих  рад»,  розділу  ІХ  «Розгляд
депутатських  запитів»  Регламенту  роботи  Баштанської  районної  ради  сьомого
скликання, затвердженого рішенням районної ради від 10 грудня 2015 року №1,
районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати депутатський запит депутата районної ради Шевченка Ю.В. від
13 серпня 2019 року  до сесії районної ради  щодо звернення депутатів Баштан-
ської районної ради Миколаївської області стосовно ремонту дороги державного
значення Н-11 «Дніпро-Миколаїв», що додається.

2. Затвердити текст Звернення депутатів Баштанської районної ради Мико-
лаївської  області  до  президента  України  Зеленського  В.О.,  Кабінету  Міністрів
України,  Державного  агентства  автомобільних  доріг  України  стосовно  ремонту
дороги державного значення Н-11 «Дніпро-Миколаїв» (додається).   

3. Направити дане Звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаїв-
ської  області  до  президента  України  Зеленського  В.О.,  Кабінету  Міністрів
України, Державного агентства автомобільних доріг України.

4.  Вважати  виконаним  депутатський  запит  депутата  районної  ради
Шевченка Ю.В. до сесії  районної  ради щодо звернення депутатів Баштанської
районної  ради Миколаївської  області  стосовно  ремонту  дороги  державного
значення Н-11 «Дніпро-Миколаїв».
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Голова районної ради                           А. ПЕТРОВ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення районної ради 

від 15 серпня 2019 р. № __

З В Е Р Н Е Н Н Я 

депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області 
до  президента України Зеленського В.О., Кабінету Міністрів

України, Державного агентства автомобільних доріг України стосовно
ремонту дороги державного значення Н-11 «Дніпро-Миколаїв»

Баштанський район – один із найбільших районів в області.  Площа становить
6,9% від території  області.  Через район проходить 48,4 км  дороги державного
значення Н-11 «Миколаїв-Дніпро» (через Кривий Ріг), яка з’єднує районний центр
з містом Миколаєвом.

Район  –  сільськогосподарський,  а  тому  дорога  «Миколаїв-Дніпро»  є
транспортною  артерією,  що  забезпечує  життєдіяльність  регіону.  Дорогою
сільгоспвиробники везуть  свою продукцію до обласного центру,  портів,  заводу
«Сандора». Приватні підприємці, у свою чергу, теж використовують цей єдиний
транспортний  коридор,  через  те,  що  місто  Баштанка,  через  яку  проходить
автодорога,  не  має  залізничної  станції.  Вона  має  стратегічне  значення  для
Дніпропетровської,  Донецької,  Харківської  областей,  якою перевозять  грузи  до
Одеського та Миколаївського портів. Велике навантаження на  дорогу, спричинене
великоваговим транспортом із зерном, що вирощується на півдні, сході України,
металом  Криворіжсталі,  гранітом  і  щебенем,  які  добуваються  у  Софіївському
гранітному кар’єрі, що сприяє швидкому руйнуванню покриття траси.

На  сьогоднішній  день  склалася  критична  ситуація  із  транспортним
сполученням у зв’язку з тим, що вищезазначена дорога фактично припинила своє
існування.  Це єдина дорога на півдні  України,  яка  жодного разу капітально не
ремонтувалася. Занепокоєння викликано і тим, що вона стала аварійно небезпеч-
ною для перевезення пасажирів. Станом на 01 вересня 2019 року зменшено рейси
автобусів  на  Кривий  Ріг,  відмінено  пасажирське  перевезення  до  Харкова,
Донецької, Луганської областей.

Дорогу  вщент  зруйновано.  Невдоволення  зростає.  Соціальна  напруженість
загострюється.

До  депутатів  районної  ради  надходять  звернення  від  мешканців  району,
територіальних громад з вимогами вирішити питання ремонту автодороги Н-11
«Дніпро-Миколаїв» (через Кривий Ріг) та забезпечити безпеку руху по ній.  Під
загрозою  здійснення  перевезень  з  01  вересня  2019  року  аварійною  ділянкою
дороги Н-11 дітей шкільного віку із села Мар'янівка до загальноосвітньої школи
села Добра Криниця – 6.5 км.

Звертаємось до Вас з надією, що Ви візьмете під свій особистий контроль
стан дороги державного значення Н-11 «Дніпро-Миколаїв», який, незважаючи на
неодноразові  наші  звернення  протягом  2015-2018  років  до  Кабінету  Міністрів
України,  Верховної  Ради  України,  Державного  агентства  автомобільних  доріг
України, залишилися без розгляду.
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У 2019 році Службою автомобільних доріг Миколаївської області  оголошено
тендерні закупівлі на проведення ремонту чотирьох ділянок дороги Н-11. На одну
ділянку  (271+720  –  279+000)  очікується  підписання  договору  та  не  вистачає
коштів на проведення робіт, а по трьох ділянках (279+000 – 286+000; 286+000 –
293+000; 293+000 – 298+000),  станом на 13 серпня 2019 року, призупинено прове-
дення торгів через оскарження одного із учасників до антимонопольного комітету,
що призводить до затягування процесу проведення закупівель. Проблемою є також
відсутність коштів на проведення ремонту зазначених трьох ділянок у бюджеті
Державного агентства автодоріг  України.  При цьому взагалі  відсутні  кошти на
забезпечення експлуатаційного утримання дороги та проведення аварійних  робіт.

Тому, з огляду на необхідність реалізації Закону України «Про добровільне
об’єднання громадян», підвищення рівня довіри до усіх гілок влади, сприяння її
ініціативам  на  шляху  Європейського  вибору  просимо  Вашої  підтримки  у
вирішенні  питання  фінансування  ремонту  вищевказаної  дороги,  відновлення  її
покриття.



Сесії Баштанської

районної ради

Депутата районної ради

сьомого скликання

Шевченка Ю.В.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Відповідно статей 21, 22 Закону України від 11 липня 2002 року №93-IV «ПроIV «ПроПро
статус депутатів місцевих рад» прошу розглянути на тридцятій сесії районної ради
питання  «Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка Ю.В. до
сесії  районної  ради  щодо  звернення  депутатів  Баштанської  районної  ради
Миколаївської  області  стосовно  ремонту  дороги  державного  значення  Н-11
«Дніпро-Миколаїв», доручивши виконавчому  апарату  районної  ради  підготувати
проект рішення і текст звернення з даного питання.

Депутат районної ради                                                                 Ю. ШЕВЧЕНКО

13 серпня 2019 року
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